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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hanover Hanover 

Date     Samedi 27 juin 2020 Heure de 
départ 

14h00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Couvert (Temp. : 24 °C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

2 Inscriptions 
totales  

109 

Total des paris 
mutuels 

$45,784.00 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Hughes, Larry Arrand, Brian  

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

BUREAU : 
 
Résultat de l’analyse positif pour l’analyse sanguine de la concentration de dioxyde 
de carbone libre (TCO2), pour le 20 juin 2020, sur l’hippodrome Hanover Raceway, 
pour la Course 5. 
Entraîneur – Jared Bako 
Le cheval, “Mach Mine Blue”, (6RM81), a été inscrit sur la liste des juges. Il est 
inadmissible pour 30 jours (de 24 juin à 24 juillet 2020). Décision #1028615 
Étiquette # 392017209 (confirmée) 
L’entraîneur en a été averti le 24 juin 2020. 
 
La remorque de l’entraîneur Pat Shepherd s’est brisée. Il est arrivé tard (13h20) 
pour le prélèvement. Il est arrivé à la barrière de départ à 13h27. Le cheval, 
“Talbotcreek Suzie”, a été retiré de la Course 2 par les les juges. Il a été retiré par le 
Service de transportation à 13h30. 
 
COURSE   1 – Rien à signaler. 
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COURSE   2 – Rien à signaler. 
 
COURSE   3 – Reprise de départ pour le #2 qui provoque des interférences aux #1 
et #8. Le #2, “Ithinkimachamp”, a été retiré pour performance et départ. Le meneur, 
Daryl Thiessen, a déclaré qu’il ne s’était pas senti en sécurité pour monter le 
cheval, qui refusait d’avancer. Il a été inscrit pour départ et performance. 
Remboursement de $436. 
 
COURSE   4 – Rien à signaler. 
 
COURSE   5 – Enquête avant le départ lorsque le #4, “Noblessse Duharas” a fait un 
bris. Aucune infraction. Il est arrivé en 2e position. 
Le #1, “Chili N Toast”, se qualifie pour les bris. – 2 bris consécutifs 
 
COURSE   6 – Rien à signaler. 
 
COURSE   7 – Rien à signaler. 
 
COURSE   8 – Rien à signaler. 
 
COURSE   9 – Examen de la course à la ligne d’arrivée. Aucune infraction. S’il y a 
eu de contact, cela s’est produit après la ligne d’arrivée. 
Le #3, “Barney Google”, chronomètre 2:06. 
 
COURSE 10 – Rien à signaler.  
 
Réclamations 
 
COURSE 10 – (1) “Braonach”, pour $8,750, par le 
propriétaire Gary Stoddart, 
entraîneur – Pat. Bissett. 
 
 
 
 

 


